

体育路中段一停车场按时长收取停车费

新华区城管局:调查核实后,严格按照规定处理

□记者 王桂星

本报讯 市民陈女士向本报反映,市区体育路中段平煤幼儿园对面的停车场按时长对机动车收取停车费,两小时内收费5元钱,超过两小时后另收费。昨日上午,记者进行了现场采访。

据陈女士介绍,近日她前往平煤幼儿园对面的这家停车场停车时,停车管理员竟然要按时长收取机动车停车费,两小时内

收费5元,不足两小时按两小时计算,超过两小时的另计费。了解了收费标准后,陈女士愤而驾车离开了这家停车场。

当日上午9点半左右,记者对这家停车场的收费进行了1个多小时的暗访。一位停车管理人员告诉记者,这家停车场对机动车停车是按时间收费的,停车时间短的话收费5元。当记者询问停车时间长的话如何收费时,另一位停车管理员警惕地打断了记者的询问,称记者来停车时再

说。记者在停车场内只见到了一个停车场标志牌,没有看到收费价格公示。

随后,记者采访了一位刚把小轿车停在这家停车场的男青年。他告诉记者,停车场的管理人员向其介绍的收费标准是:两小时内收费5元。因停车时间较短,这位男青年没有询问停车时间超过两小时后如何收费。

记者又采访了一位曾在这里停车的车主。这位车主说,他

经常在这家停车场停车,其机动车收费标准是停车两小时内收费5元,超过两小时的收费10元。

记者将上述情况向新华区城管执法局进行了反映,该局车管部门有关负责人告诉记者,该局对辖区内管理的公用停车场有严格规定,严禁按时收费,严禁乱涨价。他们将立即对这家停车场的收费情况进行调查核实,如确实存在违规收费情况,将严格按照规定进行处理。

有啥只管诉说

晚报为您奔波

24小时百姓热线

4940000

报料QQ:800019008



慢车道成了小吃摊点群

昨日中午,记者在平煤神马医疗集团总医院北门外的矿工路上看到,10多个叫卖各种小吃的摊贩,将大小

不一的桌凳摆放在路面上,大声吆喝着招揽食客,整个慢车道变成了小吃摊点群。从此经过的不少市民告诉

记者,每到早、中、晚用餐时分,大量的摊贩就云集在此,影响了周边道路的正常通行。本报记者 李英平 摄

自来水阀门井盖凹陷一个多月了没人管 市民:万一有人摔伤,责任算谁的?

□记者 杨岸萌

本报讯 “这铁皮被压坏一个多月了,但是一直没人过来修。”昨日上午,记者在市区南环路与开源路交叉口附近采访时,市民张先生指着一小巷口路面上凹陷的自来水阀门铁皮井盖说。

张先生所说的铁皮井盖位于

该交叉口东中国银行平顶山分行桥口分理处东侧的小巷口路面上。记者看到,铁皮井盖约有一米长、半米宽,中间向下凹陷。透过缝隙,可以看到下面是一个阀门。凹陷的铁皮边上还放着两块大石头。

张先生说,铁皮下方是市自来水公司的一个总阀门,阀门井盖以前是水泥板。水泥板被压坏后,换

上了一块铁皮。一个多月前,铁皮被压得凹陷,他们向自来水公司反映过,但是一直没人过来维修。

“凹陷这么深,万一有人在这里摔伤,责任算谁的?”居民周先生说,为了防止有人摔伤,他们在铁皮边上放了大石头以示提醒。

“阀门井盖下没有东西支撑,是空的,放水泥板、铁皮经过碾压

都会压坏。”在附近做生意的王先生说,“巷子有点窄,里面有好几栋居民楼,经常过车,如果弄得不牢固,以后还会被压坏。所以想要一劳永逸,不能只换了盖的东西,还要在下面做些支撑。”

随后,记者将此事反映至市自来水公司供水热线,工作人员说他们会尽快派人过去查看,解决问题。

维修配电房遗留建筑垃圾半个月无人清

□记者 杨岸萌

本报讯 家属院内配电房维修,产生的建筑垃圾堆在楼下一直没人清理。昨天,市民李女士致电本报反映此事。

李女士说,她家住在市区南环路与开源路交叉口附近的中行家家属院,家属院四号楼北边有个配电房。9月底,有人前来维修配电房,从房内和房顶清理出来

的建筑垃圾至今堆在房子旁边。“堆到这里一直不清理,就有人往天上丢生活垃圾,秋天刮风频繁,一起风尘土飞扬,垃圾乱飞,很不卫生。”李女士说。

昨天上午,记者来到李女士家所在的中行家家属院,家属院四号楼北边有一个上了锁的房子,上面有供电标志。房子东侧堆着水泥块、砖块、破碎的电棒、玻璃瓶等物,周围种的花草部分被

压。“我问过家属院的保安,他说配电房还没有维修完,之后还会维修,修完了就会清理垃圾。但是现在一直不过来修,垃圾也一直没人清理。”李女士说。

“配电房归市供电公司管,他们过来维修我们知道,他们走的时候我们问他们剩下的建筑垃圾怎么办,他们说还要修个门,修完了就会把垃圾清理走。”家属院物业工作人员方女

士说,他们只负责清理生活垃圾,住户自己产生的建筑垃圾一般都是自己清理走。“如果市供电公司一直不过来修门、不清理垃圾,我们也会想办法把垃圾清走。”

就此,记者致电市供电公司,95598远程工作站10号工作人员说,他们会尽快核实,如果是本公司施工留下的建筑垃圾,会尽快清理。

追踪报道

长期停放人行道的面包车挪位了

□记者 王辉

本报讯 10月12日下午,市区建设路西段居民赵先生向本报反映,市区建西汽车站附近人行道上长期停放一辆面包车不见挪动,影响行人通行(10月14日本报A06版曾报道)。目前这辆面包车已经驶离附近人行道。

据了解,上述报道刊发后,面包车车主于10月17日驾驶面包车驶离建西汽车站附近人行道,目前此处人行道畅通无阻。



车辆占据人行道

昨日上午,市区建设路与朝阳路交叉口路南人行道上停着数辆租赁车辆。据了解,这些汽车停靠在这里等待市民租赁,长期占压人行道。车主们闲余时在此打牌或者擦洗车更是把整个人行道堵得严严实实。

本报记者 禹舸 摄